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www.medf.untz.ba

Javno-zdravstveno pozicioniranje zdravlja,
Sticanje vještina za kvalitet u javnom zdravstvu,
Osposobljavanje za individualni i timski rad,
Ja anje liderstva javnog zdravstva u zajednici.

Kategorizirati komunikacijske vještine
Procjeniti i uspostaviti timski rad
Sortirati i uspostaviti determinante i indikatore zdravlja i bolesti
Procjeniti i rješavati javno-zdravstvene probleme

Socijalno medicinska dijagnostika zajednica; zahtjevi i potrebe za zdravstvenom zaštitom; uloga društva, države i
me unarodnih organizacija u zdravstvenoj zaštiti stanovništva; Zdravstveno zakonodavstvo; Projektovanje
informativnog sistema i menadžmenta; reforma zdravstva i strategija; stru ni sadržaji i podjela rad u zdravstvu;
metode rada u zdravstvenoj djelatnosti; principi organizovanja zdravstvene djelatnosti; planiranje, programiranje i
zdravstvena ekonomika; kontrola kvaliteta u zdravstvu; socijalno-medicinski aspekti zdravlja vulnerabilnih grupa;
osnovi medicinske etike, promocije zdravlja; medicinska sociologija i zdravstvena zaštita u katastrofama i ratu.
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Planirane su slijede e aktivnosti uspješnog u enja: konkretno iskustvo, promatranje i promišljanje, stvaranje
koncepata i aktivno sudjelovanje. Kao stilovi u enja preferiraju se: vizuelni stil, auditivni, verbalni, timski i
samostalni. Najzna anije metode u enja na predmetu su:
- Predavanja uz upotrebu multimedijalnih sredstava, tehnika aktivnog u enja i uz aktivno u eš e i diskusije
studenata;
- Izvoženje vježbi
- Priprema i izlaganje grupnih i individualnih seminarskih radova i prakti na

Nakon 7. sedmice semestra studenti pismeno polažu test (P1), koji obuhvata do tada obra enu tematiku sa predavanja
i vježbi. Studenti koji žele polažu test istovremeno, svaki ta an odgovor boduje se <2 boda, a položen test nosi 11 od
maksimalnih 20 bodova. U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualni ili grupni seminarski
rad koji e obuhvatiti odre enu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta. Seminarski rad se u pisanoj formi predaje
predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu, a usmena prezentiraja je po želji studenata na kraju semestra. Izrada i
prezentacija seminarskog rada se valorizira pojedina no, a student može ostvariti <20 bodova. Za kontinuiranu
aktivnost u toku cijelog semestra student može ostvariti maksimalno <10 bodova. Maksimalne predispitne obaveze
nose 50 a minimalne 30 bodova.

Završni ispit je pismeni rad sa tri dijela, a obuhvata obra enu tematiku sa predavanja i vježbi iz 8 - 15 sedmice, te
klju nih nastavih jedinica cijelog semestra. Položen prakti ni dio nosi 7 od 14 bodova, položen završni test nosi 10 od
20 bodova i završni eseji nosi 8 od 16 bodova, što iznosi maksimalno <50 bodova. Pravo izlaska na završni ispit imaju
studenti koji su izvršili minimalne predispitne obaveze. Ako student nije ostvario minimalni broj bodova na
predispitnom testu, isti polaže zajedno sa završnim ispitom.
Ostvarene pojedina ne provjere znanja i vještina se priznaju kao kumulativene. Da bi student položio predmet mora
ostvariti maksimalno 54 kumulativna boda od ega minimalno 25 bodova na završnom ispitu.

Ocjena ste enog kvaliteta znanja i vještina utvr uje se kumulativno ispunjavanjem predispitnih obaveza i završnog
ispita prema slijede oj skali:

Obaveze studenta i bodovi:
Prisutnost na predavanjima/vježbama i aktivnost studenta <10
Seminarski rad <20
Parcijalni ispit 11-20
Završni ispit-25-50
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